
Ja, 47.09%
Nein, 

52.91%

Seewis

Abstimmungsresultate Gemeinden Prättigau Naturpark Rätikon

Ja, 41.50%

Nein, 
58.50%

Schiers

Ja, 22.39%

Nein, 
77.61%

Furna

Ja, 48.53%Nein, 
51.47%

Jenaz

Ja, 45.16%

Nein, 
54.84%

Fideris

Ja, 36.22%

Nein, 
63.78%

Grüsch



Abstimmungsresultate Gemeinden Prättigau Naturpark Rätikon

Ja, 47.96%
Nein, 

52.04%

Küblis

Ja, 18.67%

Nein, 
81.33%

Luzein

Ja, 33.82%

Nein, 
66.18%

Conters

Ja, 49.01%Nein, 
50.99%

Klosters



Abstimmungsresultate Gemeinden Prättigau Naturpark Rätikon

Ja, 42.23%

Nein, 57.77%

Prättigau TOTAL




